

AVVISO DI RETTIFICA E PROROGA TERMINI
SHEDA TECNICO-DESCRITTIVA ALL.TO 4)

Oggetto: Fornitura di n. 2 Scuolabus per trasporto alunni scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado. CIG n. 579543938E.

Con riferimento al Bando di gara in oggetto, pubblicato sulla GURI in data 09.06.2014, n. 64, si comunica che, si è reso necessario, al fine di garantire la più ampia partecipazione degli operatori economici, rettificare la "Scheda Tecnico - Descrittiva, All.to 4", pertanto il capoverso:

"La presente Scheda si riferisce a n. 2 scuolabus nuovi di fabbrica, di prima immatricolazione, omologato "sin dall'origine" per il trasporto di persone, per il trasporto di bambini delle scuole dell'infanzia, primaria e secondaria di primo grado, secondo le norme vigenti".....

è da intendersi sostituito dal seguente:

"La presente Scheda si riferisce a n. 2 scuolabus nuovi di fabbrica, di prima immatricolazione, omologato per il trasporto di bambini delle scuole dell'infanzia, primaria e secondaria di primo grado, secondo le norme vigenti".....

Conseguentemente la scadenza per la presentazione delle offerte è prorogata al giorno **29 luglio 2014 alle ore 13:00**, con le modalità già indicate dal Bando di gara.

La seduta pubblica per l'apertura delle offerte è pertanto differita al giorno **30 luglio 2014 ore 10:00**, con le modalità già indicate nel Bando di gara.

Chiunque alla data di pubblicazione del presente Avviso avesse già inviato la propria offerta, ha facoltà di richiederne la restituzione per la ripresentazione di una nuova offerta che dovrà comunque pervenire entro il termine di cui sopra.

Resta salva ed invariata la parte restante documentazione di gara.

Olbia 23.06.2014

Il Presidente del CdA
(Luciano Lombardo)